



हमारा दून

संक्षिप्त समाचार

उत्तराखंड के दो जवानों के शहीद होने पर सीएम ने शोक व्यक्त किया
संवाददाता देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने जम्मू-कश्मीर के पुंछ जिले में आतंकी मुठभेड़ के दौरान उत्तराखंड के दो जवानों के शहीद होने पर गहरा शोक व्यक्त किया है। मुख्यमंत्री ने कहा कि राइफलमैन विक्रम सिंह नेगी और योगंबर सिंह ने देश सेवा के लिए अपने प्राणों का सर्वोच्च बलिदान दिया है, जिसको कभी भुलाया नहीं जा सकता है। मुख्यमंत्री ने दोनों शहीद जवानों के परिजनों को इस दुःख की घड़ी में धैर्य रखने की कामना की है।



यूपी के मंत्री रमापति शास्त्री ने की सीएम से भेंट
संवाददाता देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी से शुक्रवार को मुख्यमंत्री आवास में उत्तर प्रदेश के समाज कल्याण मंत्री रमापति शास्त्री ने शिष्टाचार भेंट की।

यूकेडी ने किया सरकार का पुतला दहन, बताया अहंकारी और भ्रष्टाचारी
संवाददाता देहरादून। उत्तराखंड क्रांति दल के जिला अध्यक्ष संजय डोभाल ने बताया कि उत्तराखंड सरकार प्रचंड बहुमत के घमंड में तानाशाह और भ्रष्ट हो गई है। महंगाई और भ्रष्टाचार के विरोध स्वरूप आज दशहरे के मौके पर उत्तराखंड सरकार का पुतला दहन किया गया। उत्तराखंड क्रांति दल के संरक्षक केंद्रपाल सिंह तोपवाल ने बताया कि भाजपा उत्तराखंड में रावण राज चला रही है। यूकेडी नेता शिवप्रसाद सेमवाल ने कहा कि जनता ने राम राज के लिए जनादेश दिया था लेकिन भारतीय जनता पार्टी के राज में चारों तरफ अपराध और भ्रष्टाचार का बोलबाला है। दम्पती निःसंतानता उपचार अपनाने से नहीं करें संकोच— मेयर उनियाल
संवाददाता देहरादून। निःसंतानता भारत की गंभीर स्वास्थ्य समस्याओं में शामिल हो गयी है देश में कम उम्र के महिला-पुरुष भी इससे प्रभावित हो रहे हैं लेकिन सुकून की बात यह है कि इसका उपचार आईवीएफ जैसी तकनीक के रूप में उपलब्ध है। निःसंतानता के उपचार के क्षेत्र में प्रतिष्ठित नाम इन्दिरा आईवीएफ के देहरादून केंद्र ने शुक्रवार को अपना चौथा स्थापना दिवस समारोहपूर्वक मनाया। 2017 में सेंटर का शुभारंभ किया गया था, तब से अभी तक कई दम्पती उपचार प्राप्त करके लाभान्वित हो चुके हैं।

पहाड़ में बसने वाले महिलाओं एवं पुरुषों को सशक्त किया जाएगा

शुभारंभ

संवाददाता

देहरादून। उत्तराखंड जन विकास सहकारी समिति के कार्यक्रम 'पहल' का सीएम पुष्कर सिंह धामी 16 अक्टूबर को शुभारंभ करेंगे। इस कार्यक्रम में उत्तराखंड के दूरदराज गांवों से लघु एवं कुटीर उद्योग से जुड़े हुए लोग शामिल होंगे, वही उत्तराखंड के लोग जो हिमाचल प्रदेश, पंजाब, हरियाणा, दिल्ली एवं उत्तर प्रदेश में रह रहे वे सभी इस कार्यक्रम में शिरकत करेंगे। इस कार्यक्रम में 'उत्तराखंड रत्न' पुरस्कार मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी द्वारा दिया जाएगा। यह पुरस्कार उन लोगों को दिया जाएगा जो विभिन्न क्षेत्रों में लघु एवं कुटीर उद्योग, स्वरोजगार एवं रोजगार से जुड़े हुए क्षेत्र में विशेष योगदान दे रहे हैं एवं उत्तराखंड का नाम रोशन किया है।

गांधी रोड स्थित एक होटल में

उत्तराखंड जन विकास सहकारी समिति के कार्यक्रम 'पहल' का सीएम करेंगे शुभारंभ



आयोजित पत्रकार वार्ता में उत्तराखंड जन विकास सहकारी समिति के अध्यक्ष संजय उनियाल, उपाध्यक्ष दिग्विजय सिंह भण्डारी एवं महासचिव जगदीश भट्ट ने संयुक्त रूप से संबोधित किया। उत्तराखंड जन विकास सहकारी समिति के अध्यक्ष संजय उनियाल ने कहा कि 'एक बेहतर, सुरक्षित और समृद्ध उत्तराखंड के लिए उत्तराखंड जन विकास सहकारी समिति ने 'उत्तराखंड बचाओ अभियान' की शुरुआत की है। जिसके तहत

उत्तराखंड के दूरदराज के गांवों में बसने वाले लोगों को आत्मनिर्भर बनाने का लक्ष्य रखा गया है। आत्मनिर्भर उत्तराखंड के जरिए पहाड़ में बसने वाले महिलाओं एवं पुरुषों को सशक्त किया जाएगा एवं उन्हें उत्तराखंड के भौगोलिक, सांस्कृतिक, सामाजिक, आर्थिक, पर्यावरणीय एवं अन्य पहलुओं को आसानी से समझने के लिए जागरूक किया जाएगा एवं पुरे प्रदेश में जन जागरण अभियान चलाया जाएगा। उत्तराखंड

जन विकास सहकारी समिति के उपाध्यक्ष दिग्विजय सिंह भण्डारी ने कहा कि 'आत्मनिर्भर उत्तराखंड का निर्माण तभी संभव है जब उत्तराखंड के लोगों को उत्तराखंड में रहकर अपना रोजगार प्राप्त कर सके, अच्छी शिक्षा प्राप्त कर सके, अच्छी स्वास्थ्य सुविधा लोगों के लिए उपलब्ध हो सके, लघु एवं कुटीर उद्योगों के लिए उचित व्यवस्था मिल सके जिससे रोजगार एवं स्वरोजगार को बढ़ावा दिया जा सके।

उत्तराखंड जन विकास सहकारी समिति के महासचिव जगदीश भट्ट ने कहा कि समिति उत्तराखंड में लघु एवं कुटीर उद्योगों को विश्व स्तर पर ले जाना चाहता है। उत्तराखंड के लिए यह लघु एवं कुटीर उद्योग स्वरोजगार का एक व्यापक व्यवस्था बन सकता है जिसके अंतर्गत हम लाखों लोगों को स्वरोजगार मुहैया करा सकते हैं। मुख्य रूप से देखा जाए तो लघु एवं कुटीर उद्योग के अंतर्गत दूध उत्पादन, सेव एवं अन्य फलों की खेती, मशरूम का उत्पादन, सब्जी एवं मसालों की खेती, चाय

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि सीएम पुष्कर सिंह धामी होंगे समिति के अध्यक्ष संजय उनियाल ने कहा कि इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी होंगे एवं उन्हीं के द्वारा इस कार्यक्रम का शुभारंभ किया जायेगा। कार्यक्रम की शुरुआत प्रातः 10:00 बजे होगी।

का उत्पादन, मीठ उद्योग, मछली पालन, फूड प्रोसेसिंग इंडस्ट्री, पर्यटन उद्योग, रेस्टोरेंट एवं कैफेटेरिया, हथकरघा एवं हस्तशिल्प आदि व्यवसाय प्रमुख हैं। उत्तराखंड जन विकास सहकारी समिति इन सभी लघु एवं कुटीर उद्योगों को एक ऐसे नेटवर्क से जोड़ने का प्रयास कर रही है जिसमें सभी किसान भाइयों को एवं जो भी उत्तराखंड के स्टार्टअप और इन्वोवेटिव एंटरप्रेन्योर्स हैं उन सभी को भरपूर मौका मिले एवं अपने उद्योग से अच्छा मुनाफा कर प्रदेश के लोगों को रोजगार दे और उत्तराखंड को समृद्ध बनाएं।

प्रेस वार्ता में उत्तराखंड जन विकास सहकारी समिति के ओर से तारा दत्त शर्मा 'ज्वाइंट सेक्रेटरी', जयदेव कैंथोला 'जॉइंट सेक्रेटरी', तारा दत्त भट्ट 'ट्रेजरर', गिरिजा किशोर पांडे 'ज्वाइंट सेक्रेटरी', बसंत पांडे 'एडवाइजर' महेश भट्ट आदि उपस्थित रहे।

विजयदशमी के अवसर पर हुई कपाट बंद होने की तिथि तय

तिथि तय

द्वितीय केदार मद्महेश्वर के कपाट 22 नवंबर व तृतीय केदार तुंगनाथ के कपाट 30 अक्टूबर को होंगे बंद

संवाददाता

देहरादून। 15 अक्टूबर द्वितीय केदार भगवान श्री मद्महेश्वर के कपाट शीतकाल हेतु सोमवार 22 नवंबर को प्रातः साढे आठ बजे वृश्चिक लग्न में बंद हो जायेंगे। जबकि श्री मद्महेश्वर मेला बृहस्पतिवार 25 नवंबर को आयोजित होगा। तृतीय केदार तुंगनाथ के कपाट शनिवार 30 अक्टूबर को 1 बजे अपराह्न शीतकाल हेतु बंद हो जायेंगे।



आज पंचकेदार गद्दीस्थल श्री ओंकारेश्वर मंदिर उखीमठ में पुजारी-आचार्यगणों एवं पंचगाई हक-हकूधारियों तथा देवस्थानम बोर्ड के अधिकारियों-कर्मचारियों की उपस्थिति में विधि-विधान पूर्वक पंचांग गणना के पश्चात कपाट बंद होने की तिथि तय की गयी। तृतीय केदार तुंगनाथ जी के कपाट बंद होने

की तिथि शीतकालीन गद्दीस्थल श्री मार्कंडेय मंदिर मक्कुमठ में तय हुई है। कपाट बंद होने के पश्चात भगवान मद्महेश्वर की चलविग्रह डोली 22 नवंबर को गौंडार, 23 नवंबर को रांसी, 24 नवंबर को गिरिया प्रवास करेगी। 25 नवंबर को चल विग्रह डोली श्री ओंकारेश्वर मंदिर उखीमठ पहुंचेगी 25 नवंबर को

मद्महेश्वर मेला आयोजित किया जायेगा। श्री तुंगनाथ की चलविग्रह डोली 30 अक्टूबर को चोपता, 31 अक्टूबर को भनकुंड तथा 1 नवंबर को गद्दीस्थल श्री मार्कंडेय मंदिर में विराजमान होंगी इसी के साथ गद्दीस्थलों में शीतकालीन पूजा शुरू हो जायेगी। श्री मद्महेश्वर भगवान के कपाट बंद होने की तिथि तय करने हेतु आज विजय दशमी के अवसर पर आज आयोजित धार्मिक कार्यक्रम में वेदपाठी यशोधर मैठाणी, पुजारी शिवशंकर लिंग, पुजारी गंगाधर लिंग, सहायक अभियंता गिरिशा देवली, वरिष्ठ प्रशासनिक अधिकारी राजकुमार नौटियाल, पुर्व जिला पंचायत अध्यक्ष चंडी प्रसाद भट्ट, सत्यप्रसाद सेमवाल, एलपी भट्ट मनोज शुक्ला, अनूप पुष्पवान, प्रेम सिंह रावत, दीपक पवार आदि मौजूद रहे।

जम्मू के पुंछ सेक्टर में शहीद हुए उत्तराखंड के दो बहादुर राइफलमैन को कांग्रेस ने दी श्रद्धांजलि
संवाददाता देहरादून। उत्तराखंड कांग्रेस के उपाध्यक्ष धीरेंद्र प्रताप ने जम्मू-कश्मीर के पुंछ सेक्टर में राइफलमैन विक्रम सिंह नेगी और योगंबर सिंह के आतंकवादी विरोधी अभियान में दुश्मनों से लोहा लेते हुए शहीद होने वाले दोनों उत्तराखंडी शहीदों को भावपूर्ण श्रद्धांजलि अर्पित की है। धीरेंद्र प्रताप ने कहा है कि दोनों राइफलमैनों ने अपनी जान की परवाह न करते हुए आतंकवादियों से लोहा लिया और अंत में घायल होने के उपरांत शहीद हो गए। सारे भारत को और उत्तराखंड की जनता को अपने इन दोनों बहादुर सपूतों पर गर्व है। उन्होंने कहा कि उत्तराखंड ने सदैव देश के लिए खून बहाया है और आज भी इन दोनों बहादुरों ने जाबाजी से आतंकवादियों से लड़कर डटकर मुकाबला किया और अंततः शहीद हो गए। भारत और उत्तराखंड की जनता अपने शहीदों को सदैव याद रखेगी।

In a Digital World Why
To wait for a Howker

Visit Us at <https://www.page3news.co>.

Supporting Devices

All Apple Touch Phones & Tablets
All Android Touch Phones & Tablets
All Window & BlackBerry Touch Phones 10+



Read News
Watch News Channel

Scan This Code



स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक
प्रदीप चौधरी
द्वारा
एल.के. प्रिंटर्स, 74/9, आराध, देहरादून
से मुद्रित
व जाखन जोहड़ी रोड,
पी.ओ.-राजपुर, देहरादून से प्रकाशित।
संपादक: प्रदीप चौधरी

सिटी कार्यालय:
शिवम् मार्केट, द्वितीय तल
दर्शनलाल चौक, देहरादून।

(M) 9319700701
pagethreedaily@gmail.com
आर.एन.आई.नं०
UTTHIN\2005\15735
सभी विवादों का न्याय क्षेत्र देहरादून ही मान्य होगा।